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N° 37 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 757)

Art. 1-01-2

Dans la section 02 SPF Chancellerie du Premier 
ministre, allocation de base 01 01 11.00.01 Traite-
ment et frais de représentation du Premier ministre, 
colonne (5) Présent ajustement, remplacer le 
nombre “10” par le nombre “-126” et colonne (6) 
Crédits ajustés  2022, remplacer le nombre “261” 
par le nombre “125”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 37 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 757)

Art. 1-01-2

In sectie 02 FOD Kanselarij van de Eerste minis-
ter, basisallocatie 01 01 11.00.01 Wedde en repre-
sentatiekosten van de Eerste minister, in kolom 
(5) Huidige aanpassing, het getal “10” vervangen 
door het getal “-126”, en in kolom (6) Aangepaste 
kredieten 2022, het getal “261” vervangen door het 
getal “125”.
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N° 38 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 757)

Art. 1-01-2

Dans la section 02 SPF Chancellerie du Premier 
ministre, allocation de base 11 01 11.00.01 Rému-
nérations et frais de représentation du Secrétaire 
d’État, colonne (5) Présent ajustement, remplacer 
le nombre “10” par le nombre “-117” et colonne (6) 
Crédits ajustés  2022, remplacer le nombre “244” 
par le nombre “117”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 38 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 757)

Art. 1-01-2

In sectie 02 FOD Kanselarij van de Eerste minis-
ter, basisallocatie 11 01 11.00.01 Wedde en repre-
sentatiekosten van de Staatssecretaris, in kolom 
(5) Huidige aanpassing, het getal “10” vervangen 
door het getal “-117”, en in kolom (6) Aangepaste 
kredieten 2022, het getal “244” vervangen door het 
getal “117”.
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N° 39 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 771)

Art. 1-01-2

Dans la section 06 Service Public Fédéral Straté-
gie et Appui, allocation de base 02 01 11.00.01 Traite-
ment et frais de représentation du ministre, colonne 
(5) Présent ajustement, remplacer le nombre “9” par 
le nombre “-126” et colonne (6) Crédits ajustés 2022, 
remplacer le nombre “260” par le nombre “125”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 39 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 771)

Art. 1-01-2

In sectie 06 Federale Overheidsdienst Beleid en 
Ondersteuning, basisallocatie 02 01 11.00.01 Wedde 
en representatiekosten van de minister, in kolom 
(5) Huidige aanpassing, het getal “9” vervangen 
door het getal “-126”, en in kolom (6) Aangepaste 
kredieten 2022, het getal “260” vervangen door het 
getal “125”.
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N° 40 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 786)

Art. 1-01-2

Dans la section  12  SPF  Justice, allocation de 
base 02 01 11.00.01 Traitement et frais de représen-
tation du ministre, colonne (5) Présent ajustement, 
remplacer le nombre “9” par le nombre “-126” et 
colonne (6) Crédits ajustés  2022, remplacer le 
nombre “260” par le nombre “125”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 40 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 786)

Art. 1-01-2

In sectie  12  FOD Justitie, basisallocatie 
02 01 11.00.01 Wedde en representatiekosten van 
de minister, in kolom (5) Huidige aanpassing, het 
getal “9” vervangen door het getal “-126”, en in ko-
lom (6) Aangepaste kredieten 2022, het getal “260” 
vervangen door het getal “125”.
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N° 41 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 787)

Art. 1-01-2

Dans la section  12  SPF  Justice, allocation de 
base  11  01  11.00.01  Traitement et frais de repré-
sentation du Secrétaire d’État, colonne (5) Présent 
ajustement, remplacer le nombre “9” par le nombre 
“-117” et colonne (6) Crédits ajustés 2022, remplacer 
le nombre “243” par le nombre “117”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 41 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 787)

Art. 1-01-2

In sect ie  12  FOD Just i t ie ,  basisalloca-
tie 11 01 11.00.01 Wedde en representatiekosten van 
de Staatssecretaris, in kolom (5) Huidige aanpas-
sing, het getal “9” vervangen door het getal “-117”, 
en in kolom (6) Aangepaste kredieten 2022, het getal 
“243” vervangen door het getal “117”.
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N° 42 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 915)

Art. 1-01-2

Dans la section  12  SPF  Justice, allocation de 
base 12 01 11.00.01 Rémunérations et frais de repré-
sentation du Secrétaire d’État, colonne (5) Présent 
ajustement, remplacer le nombre “9” par le nombre 
“-117” et colonne (6) Crédits ajustés 2022, remplacer 
le nombre “243” par le nombre “117”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 42 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 915)

Art. 1-01-2

In sect ie  12  FOD Just i t ie ,  basisalloca-
tie 12 01 11.00.01 Wedde en representatiekosten van 
de Staatssecretaris, in kolom (5) Huidige aanpas-
sing, het getal “9” vervangen door het getal “-117”, 
en in kolom (6) Aangepaste kredieten 2022, het getal 
“243” vervangen door het getal “117”.
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N° 43 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 815)

Art. 1-01-2

Dans la section 13 SPF  Intérieur, allocation de 
base 01 01 11.00.01 Traitement et frais de représen-
tation du ministre, colonne (5) Présent ajustement, 
remplacer le nombre “9” par le nombre “-123” et 
colonne (6) Crédits ajustés  2022, remplacer le 
nombre “255” par le nombre “123”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 43 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 815)

Art. 1-01-2

In sectie 13 FOD Binnenlandse Zaken, basisallo-
catie 01 01 11.00.01 Wedde en representatiekosten 
van de minister, in kolom (5) Huidige aanpassing, 
het getal “9” vervangen door het getal “-123”, en 
in kolom (6) Aangepaste kredieten 2022, het getal 
“255” vervangen door het getal “123”.
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N° 44 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 847)

Art. 1-01-2

Dans la section 14 SPF Affaires étrangères, com-
merce extérieur et coopération au développement, 
allocation de base 03 01 11.00.01 Traitement et frais 
de représentation du ministre, colonne (5) Présent 
ajustement, remplacer le nombre “9” par le nombre 
“-126” et colonne (6) Crédits ajustés 2022, remplacer 
le nombre “260” par le nombre “125”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 44 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 847)

Art. 1-01-2

In sectie  14  FOD Buitenlandse Zaken, Buiten-
landse Handel en Ontwikkelingssamenwerking, 
basisallocatie 03 01 11.00.01 Wedde en represen-
tatiekosten van de minister, in kolom (5) Huidige 
aanpassing, het getal “9” vervangen door het getal 
“-126”, en in kolom (6) Aangepaste kredieten 2022, 
het getal “260” vervangen door het getal “125”.
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N° 45 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 867)

Art. 1-01-2

Dans la section 16 Ministère de la Défense, allo-
cation de base 01 01 11.00.01 Traitement et frais de 
représentation de la ministre, colonne (5) Présent 
ajustement, remplacer le nombre “9” par le nombre 
“-123” et colonne (6) Crédits ajustés 2022, remplacer 
le nombre “255” par le nombre “123”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 45 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 867)

Art. 1-01-2

In sectie 16 Ministerie van Defensie, basisallo-
catie 01 01 11.00.01 Wedde en representatiekosten 
van de minister, in kolom (5) Huidige aanpassing, 
het getal “9” vervangen door het getal “-123”, en 
in kolom (6) Aangepaste kredieten 2022, het getal 
“255” vervangen door het getal “123”.
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N° 46 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 899)

Art. 1-01-2

Dans la section 18 SPF Finances, allocation de 
base 02 01 11.00.01 Traitement et frais de représen-
tation du ministre, colonne (5) Présent ajustement, 
remplacer le nombre “9” par le nombre “-126” et 
colonne (6) Crédits ajustés  2022, remplacer le 
nombre “260” par le nombre “125”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 46 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 899)

Art. 1-01-2

In sectie  18  FOD Financiën, basisalloca-
tie  02  01  11.00.01  Wedde en representatiekosten 
van de minister, in kolom (5) Huidige aanpassing, 
het getal “9” vervangen door het getal “-126”, en 
in kolom (6) Aangepaste kredieten 2022, het getal 
“260” vervangen door het getal “125”.
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N° 47 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 900)

Art. 1-01-2

Dans la section 18 SPF Finances, allocation de 
base 11 01 11.00.01 Rémunérations et frais de repré-
sentation du Secrétaire d’État, colonne (5) Présent 
ajustement, remplacer le nombre “9” par le nombre 
“-117” et colonne (6) Crédits ajustés 2022, remplacer 
le nombre “243” par le nombre “116”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 47 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 900)

Art. 1-01-2

In sectie  18  FOD Financiën, basisalloca-
tie 11 01 11.00.01 Wedde en representatiekosten van 
de Staatssecretaris, in kolom (5) Huidige aanpas-
sing, het getal “9” vervangen door het getal “-117”, 
en in kolom (6) Aangepaste kredieten 2022, het getal 
“243” vervangen door het getal “116”.
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N° 48 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 914)

Art. 1-01-2

Dans la section 23 SPF Emploi, travail et concerta-
tion sociale, allocation de base 02 01 11.00.01 Traite-
ment et frais de représentation du ministre, colonne 
(5) Présent ajustement, remplacer le nombre “9” par 
le nombre “-126” et colonne (6) Crédits ajustés 2022, 
remplacer le nombre “260” par le nombre “125”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 48 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 914)

Art. 1-01-2

In sectie 23 FOD Werkgelegenheid, Arbeid en So-
ciaal Overleg, basisallocatie 02 01 11.00.01 Wedde 
en representatiekosten van de minister, in kolom 
(5) Huidige aanpassing, het getal “9” vervangen 
door het getal “-126”, en in kolom (6) Aangepaste 
kredieten 2022, het getal “260” vervangen door het 
getal “125”.
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N° 49 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 915)

Art. 1-01-2

Dans la section 23 SPF Emploi, travail et concer-
tation sociale, allocation de base 12 01 11.00.01 Trai-
tement, indemnité et frais de représentation du 
Secrétaire d’État, colonne (5) Présent ajustement, 
remplacer le nombre “9” par le nombre “-117” et 
colonne (6) Crédits ajustés  2022, remplacer le 
nombre “260” par le nombre “117”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 49 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 915)

Art. 1-01-2

In sectie 23 FOD Werkgelegenheid, Arbeid en So-
ciaal Overleg, basisallocatie 12 01 11.00.01 Wedde 
en representatiekosten van de Staatssecretaris, in 
kolom (5) Huidige aanpassing, het getal “9” vervan-
gen door het getal “-117”, en in kolom (6) Aangepaste 
kredieten 2022, het getal “260” vervangen door het 
getal “117”.
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N° 50 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 929)

Art. 1-01-2

Dans la section 24 SPF Sécurité sociale, alloca-
tion de base 01 01 11.00.01 Traitement et frais de 
représentation du ministre, colonne (5) Présent 
ajustement, remplacer le nombre “10” par le nombre 
“-126” et colonne (6) Crédits ajustés 2022, remplacer 
le nombre “260” par le nombre “125”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 50 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 929)

Art. 1-01-2

In sectie  24  FOD Sociale Zekerheid, basisallo-
catie 01 01 11.00.01 Wedde en representatiekosten 
van de minister, in kolom (5) Huidige aanpassing, 
het getal “10” vervangen door het getal “-126”, en 
in kolom (6) Aangepaste kredieten 2022, het getal 
“260” vervangen door het getal “125”.
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N° 51 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 930)

Art. 1-01-2

Dans la section 24 SPF Sécurité sociale, alloca-
tion de base 03 01 11.00.01 Traitement et frais de 
représentation de la ministre, colonne (5) Présent 
ajustement, remplacer le nombre “10” par le nombre 
“-123” et colonne (6) Crédits ajustés 2022, remplacer 
le nombre “260” par le nombre “123”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 51 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 930)

Art. 1-01-2

In sectie  24  FOD Sociale Zekerheid, basisallo-
catie 03 01 11.00.01 Wedde en representatiekosten 
van de minister, in kolom (5) Huidige aanpassing, 
het getal “10” vervangen door het getal “-123”, en 
in kolom (6) Aangepaste kredieten 2022, het getal 
“260” vervangen door het getal “123”.
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N° 52 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 930)

Art. 1-01-2

dans la section 24 SPF Sécurité sociale, alloca-
tion de base 06 01 11.00.01 Traitement et frais de 
représentation de la ministre, colonne (5) Présent 
ajustement, remplacer le nombre “10” par le nombre 
“-123” et colonne (6) Crédits ajustés 2022, remplacer 
le nombre “260” par le nombre “123”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 52 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 930)

Art. 1-01-2

In sectie  24  FOD Sociale Zekerheid, basisallo-
catie 06 01 11.00.01 Wedde en representatiekosten 
van de minister, in kolom (5) Huidige aanpassing, 
het getal “10” vervangen door het getal “-123”, en 
in kolom (6) Aangepaste kredieten 2022, het getal 
“260” vervangen door het getal “123”.
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N° 53 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 942)

Art. 1-01-2

Dans la section 25 SPF Santé publique, sécurité 
de la chaîne alimentaire et environnement, alloca-
tion de base 01 01 11.00.01 Traitement et frais de 
représentation de la ministre, colonne (5) Présent 
ajustement, remplacer le nombre “11” par le nombre 
“-123” et colonne (6) Crédits ajustés 2022, remplacer 
le nombre “257” par le nombre “123”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 53 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 942)

Art. 1-01-2

In sectie  25  FOD Volksgezondheid, Veiligheid 
van de Voedselketen en Leefmilieu, basisalloca-
tie  01  01  11.00.01  Wedde en representatiekosten 
van de minister, in kolom (5) Huidige aanpassing, 
het getal “11” vervangen door het getal “-123”, en 
in kolom (6) Aangepaste kredieten 2022, het getal 
“257” vervangen door het getal “123”.
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N° 54 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 968)

Art. 1-01-2

Dans la section  32  SPF  Économie, PME, 
classes moyennes et énergie, allocation de 
base 02 01 11.00.01 Traitement et frais de représen-
tation du ministre, colonne (5) Présent ajustement, 
remplacer le nombre “9” par le nombre “-123” et 
colonne (6) Crédits ajustés  2022, remplacer le 
nombre “255” par le nombre “123”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 54 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 968)

Art. 1-01-2

In sectie 32 FOD Économie, KMO, Middenstand 
en Énergie, basisallocatie  02  01  11.00.01  Wedde 
en representatiekosten van de minister, in kolom 
(5) Huidige aanpassing, het getal “9” vervangen 
door het getal “-123”, en in kolom (6) Aangepaste 
kredieten 2022, het getal “255” vervangen door het 
getal “123”.
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N° 55 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 969)

Art. 1-01-2

Dans la section  32  SPF  Économie, PME, 
classes moyennes et énergie, allocation de 
base  05  01  11.00.01  Traitement et frais de repré-
sentation de la ministre, colonne (5) Présent ajuste-
ment, remplacer le nombre “9” par le nombre “-123” 
et colonne (6) Crédits ajustés 2022, remplacer le 
nombre “255” par le nombre “123”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 55 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 969)

Art. 1-01-2

In sectie 32 FOD Économie, KMO, Middenstand 
en Énergie, basisallocatie  05  01  11.00.01  Wedde 
en representatiekosten van de minister, in kolom 
(5) Huidige aanpassing, het getal “9” vervangen 
door het getal “-123”, en in kolom (6) Aangepaste 
kredieten 2022, het getal “255” vervangen door het 
getal “123”.
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N° 56 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 771)

Art. 1-01-2

Dans la section 33 Mobilité et transports alloca-
tion de base 02 01 11.00.01 Traitement et frais de 
représentation du ministre, colonne (5) Présent 
ajustement, remplacer le nombre “9” par le nombre 
“-126” et colonne (6) Crédits ajustés 2022, remplacer 
le nombre “260” par le nombre “125”.

JUSTIFICATION

 
Le 31 mai dernier, le Premier ministre a déclaré ne pas com-
prendre les grévistes se plaignant du coût de la vie. Avec 
un revenu annuel de 261 000 euros, il lui est effectivement 
difficile de comprendre la population. Pour aider les membres 
du gouvernement dans leur compréhension des problèmes 
du peuple, cet amendement propose une réduction de moitié 
de leur salaire.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 56 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 771)

Art. 1-01-2

In sectie 33 FOD Mobiliteit en Vervoer, basisallo-
catie 02 01 11.00.01 Wedde en representatiekosten 
van de minister, kolom (5) Huidige aanpassing, het 
getal “9” vervangen door het getal “-126”, en kolom 
(6) Aangepaste kredieten 2022, het getal “260” ver-
vangen door het getal “125”.

VERANTWOORDING

Op 31 mei 2022 heeft de eerste minister verklaard geen 
begrip te hebben voor de stakers die klagen over de levens-
duurte. Met een jaarinkomen van 261 000 euro is het voor hem 
inderdaad moeilijk de bevolking te begrijpen. Om de leden van 
de regering te helpen de problemen van de bevolking te be-
grijpen, stelt dit amendement een halvering van hun loon voor.
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N° 57 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 758)

Art. 1-01-2

Dans la section 02 SPF Chancellerie du Premier 
ministre, allocation de base 11 01 12.21.48 Rémuné-
rations du personnel détaché, colonne (5) Présent 
ajustement, remplacer le nombre “4” par le nombre 
“-58” et colonne (6) Crédits ajustés 2022, remplacer 
le nombre “119” par le nombre “57”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 57 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 758)

Art. 1-01-2

In sectie 02 FOD Kanselarij van de Eerste minis-
ter, basisallocatie 11 01 12.21.48 Bezoldigingen van 
het gedetacheerd personeel, in kolom (5) Huidige 
aanpassing, het getal “4” vervangen door het getal 
“-58”, en in kolom (6) Aangepaste kredieten 2022, 
het getal “119” vervangen door het getal “57”.
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N° 58 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 771)

Art. 1-01-2

Dans la section 06 Service Public Fédéral Straté-
gie et Appui, allocation de base 02 01 12.21 48 Ré-
munérations du personnel détaché, colonne (5) 
Présent ajustement, remplacer le nombre “9” par le 
nombre “-130,5” et colonne (6) Crédits ajustés 2022, 
remplacer le nombre “261” par le nombre “130,5”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 58 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 771)

Art. 1-01-2

In sectie 06 Federale Overheidsdienst Beleid en 
Ondersteuning, basisallocatie 02 01 12.21.48 Bezol-
digingen van het gedetacheerd personeel, in kolom 
(5) Huidige aanpassing, het getal “9” vervangen 
door het getal “-130,5”, en in kolom (6) Aangepaste 
kredieten 2022, het getal “261” vervangen door het 
getal “130,5”.
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N° 59 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 786)

Art. 1-01-2

Dans la section 12 SPF Justice 02 01 12.21 48 Ré-
munérations du personnel détaché, colonne (5) 
Présent ajustement, remplacer le nombre “7” par le 
nombre “-115” et colonne (6) Crédits ajustés 2022, 
remplacer le nombre “230” par le nombre “115”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 59 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 786)

Art. 1-01-2

In sect ie  12  FOD Just i t ie ,  basisalloca-
tie  02  01  12.21.48  Bezoldigingen van het gedeta-
cheerd personeel, in kolom (5) Huidige aanpassing, 
het getal “7” vervangen door het getal “-115”, en 
in kolom (6) Aangepaste kredieten 2022, het getal 
“230” vervangen door het getal “115”.
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N° 60 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 815)

Art. 1-01-2

Dans la section 13 SPF  Intérieur, allocation de 
base 01 01 12.21 48 Rémunérations du personnel 
détaché, colonne (5) Présent ajustement, remplacer 
le nombre “7” par le nombre “-102,5” et colonne (6) 
Crédits ajustés  2022, remplacer le nombre “205” 
par le nombre “102,5”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 60 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 815)

Art. 1-01-2

In sectie 13 FOD Binnenlandse Zaken, basisallo-
catie 01 01 12.21.48 Bezoldigingen van het gedeta-
cheerd personeel, in kolom (5) Huidige aanpassing, 
het getal “7” vervangen door het getal “-102,5”, en 
in kolom (6) Aangepaste kredieten 2022, het getal 
“205” vervangen door het getal “102,5”.



C H A M B R E   4 e   S E S S I O N  D E  L A  55 e   L É G I S L AT U R E 2021 2022 K A M E R • 4 e   Z I T T I N G  VA N  D E  55 e   Z I T T I N G S P E R I O D E

26	 2643/008DOC 55 

N° 61 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 847)

Art. 1-01-2

Dans la section 14 SPF Affaires étrangères, com-
merce extérieur et coopération au développement, 
allocation de base 03 01 12.21 48 Paiements pour 
personnel détaché, colonne (5) Présent ajustement, 
remplacer le nombre “6” par le nombre “-165” et co-
lonne (6) Crédits ajustés 2022, remplacer le nombre 
“330” par le nombre “165”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 61 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 847)

Art.1-01-2

In sectie  14  FOD Buitenlandse Zaken, Buiten-
landse Handel en Ontwikkelingssamenwerking, 
basisallocatie 03 01 12.21.48 Betalingen voor gede-
tacheerd personeel, in kolom (5) Huidige aanpas-
sing, het getal “6” vervangen door het getal “-165”, 
en in kolom (6) Aangepaste kredieten 2022, het getal 
“330” vervangen door het getal “165”.
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N° 62 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 867)

Art. 1-01-2

Dans la section 16 Ministère de la Défense, allo-
cation de base 01 01 12.21 48 Rémunérations du 
personnel détaché, colonne (5) Présent ajustement, 
remplacer le nombre “5” par le nombre “-76,5” et 
colonne (6) Crédits ajustés  2022, remplacer le 
nombre “153” par le nombre “76,5”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 62 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 867)

Art. 1-01-2

In sectie  16  Ministerie van Landsverdediging, 
basisallocatie  01  01  12.21.48  Bezoldigingen van 
het gedetacheerd personeel, in kolom (5) Huidige 
aanpassing, het getal “5” vervangen door het getal 
“-76,5”, en in kolom (6) Aangepaste kredieten 2022, 
het getal “153” vervangen door het getal “76,5”.
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N° 63 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 899)

Art. 1-01-2

Dans la section 18 SPF Finances, allocation de 
base 02 01 12.21 48 Rémunérations du personnel 
détaché, colonne (5) Présent ajustement, rempla-
cer le nombre “-” par le nombre “-75” et colonne (6) 
Crédits ajustés  2022, remplacer le nombre “150” 
par le nombre “75”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 63 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 899)

Art. 1-01-2

In sectie  18  FOD Financiën, basisalloca-
tie  11  01  12.21.48  Bezoldigingen van het gedeta-
cheerd personeel, in kolom (5) Huidige aanpassing, 
de aanduiding “-” vervangen door het getal “-75”, en 
in kolom (6) Aangepaste kredieten 2022, het getal 
“150” vervangen door het getal “75”.
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N° 64 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 914)

Art. 1-01-2

Dans la section 23 SPF Emploi, travail et concer-
tation sociale, allocation de base 02 01 12.21 48 Ré-
munérations du personnel détaché, colonne (5) 
Présent ajustement, remplacer le nombre “18” par le 
nombre “-175” et colonne (6) Crédits ajustés 2022, 
remplacer le nombre “350” par le nombre “175”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 64 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 914)

Art. 1-01-2

In sectie 23 FOD Werkgelegenheid, Arbeid en So-
ciaal Overleg, basisallocatie 02 01 12.21.48 Bezoldi-
gingen van het gedetacheerd personeel, in kolom 
(5) Huidige aanpassing, het getal “18” vervangen 
door het getal “-175”, en in kolom (6) Aangepaste 
kredieten 2022, het getal “350” vervangen door het 
getal “175”.
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N° 65 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 929)

Art. 1-01-2

Dans la section  23  SPF  Sécurité Sociale, allo-
cation de base 01 01 12.21 48 Rémunérations du 
personnel détaché, colonne (5) Présent ajustement, 
remplacer le nombre “11” par le nombre “-160,5” 
et colonne (6) Crédits ajustés 2022, remplacer le 
nombre “321” par le nombre “160,5”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 65 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 929)

Art. 1-01-2

In sectie  23  FOD Sociale Zekerheid, basisallo-
catie 01 01 12.21.48 Bezoldigingen van het gedeta-
cheerd personeel, in kolom (5) Huidige aanpassing, 
het getal “11” vervangen door het getal “-160,5”, en 
in kolom (6) Aangepaste kredieten 2022, het getal 
“321” vervangen door het getal “160,5”.
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N° 66 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 942)

Art. 1-01-2

Dans la section 25 SPF Santé publique, sécurité 
de la chaîne alimentaire et environnement, alloca-
tion de base 01 01 12.21 48 Paiement pour personnel 
détaché, colonne (5) Présent ajustement, remplacer 
le nombre “7” par le nombre “-95,5” et colonne (6) 
Crédits ajustés 2022, remplacer le nombre “191” par 
le nombre “95,5”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 66 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 942)

Art. 1-01-2

In sectie  25  FOD Volksgezondheid, Veiligheid 
van de Voedselketen en Leefmilieu, basisalloca-
tie 01 01 12.21.48 Betaling voor gedetacheerd per-
soneel, in kolom (5) Huidige aanpassing, het getal 
“7” vervangen door het getal “-95,5”, en in kolom (6) 
Aangepaste kredieten 2022, het getal “191” vervan-
gen door het getal “95,5”.
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N° 67 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 968)

Art. 1-01-2

Dans la section  32  SPF  Économie, PME, 
classes moyennes et énergie, allocation de 
base 02 01 12.21 48 Rémunérations du personnel 
détaché, colonne (5) Présent ajustement, remplacer 
le nombre “7” par le nombre “-95,5” et colonne (6) 
Crédits ajustés 2022, remplacer le nombre “191” par 
le nombre “95,5”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 67 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 968)

Art. 1-01-2

In sectie 32 FOD Economie, KMO, Middenstand 
en Énergie, basisallocatie 02 01 12.21 48 Bezoldi-
gingen van het gedetacheerd personeel, in kolom 
(5) Huidige aanpassing, het getal “7” vervangen 
door het getal “-95,5”, en in kolom (6) Aangepaste 
kredieten 2022, het getal “191” vervangen door het 
getal “95,5”.
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N° 68 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 996)

Art. 1-01-2

Dans la section  33  Mobilité et transports allo-
cation de base 02 01 12.21 48 Rémunérations du 
personnel détaché, colonne (5) Présent ajustement, 
remplacer le nombre “3” par le nombre “-49,5” et 
colonne (6) Crédits ajustés  2022, remplacer le 
nombre “99” par le nombre “49,5”.

JUSTIFICATION

En Belgique, les ministres et secrétaires d’état disposent 
de cabinets ministériels abondamment peuplés tandis que, 
d’autre part, le gouvernement réduit le personnel de l’admi-
nistration sur lequel il devrait plus s’appuyer. Cet amendement 
réduit de moitié le personnel des cabinets, permettant une 
économie de 1,38 millions euros.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 68 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 996)

Art. 1-01-2

In sectie 33 FOD Mobiliteit en Vervoer, basisallo-
catie 02 01 12.21 48 Bezoldigingen van het gedeta-
cheerd personeel, in kolom (5) Huidige aanpassing, 
het getal “3” vervangen door het getal “-49,5”, en in 
kolom (6) Aangepaste kredieten 2022, het getal “99” 
vervangen door het getal “49,5”.

VERANTWOORDING

In België beschikken de ministers en de staatssecretaris-
sen over kabinetten met heel veel personeel, maar tegelijk 
vermindert de regering de personeelsomvang van de over-
heidsdiensten, terwijl zij daar meer op zou moeten steunen. 
Dit amendement strekt ertoe het personeel van de kabinetten 
te verminderen en aldus 1,38 miljoen euro te besparen.
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N° 69 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 972)

Art. 1-01-2

Dans la section  32  SPF  Économie, PME, 
Classe Moyennes et Énergies, allocation de 
base 21 40 41.40.01 Subvention à la Commission de 
Régulation de l’Electricité et du Gaz (CREG) dans le 
cadre de l’élargissement du tarif social pour le gaz 
et l’électricité et de mesures d’aides énergie sup-
plémentaires, colonne (5) Présent ajustement, rem-
placer le nombre “155 100” par le nombre “425 800” 
et colonne (6) Crédits ajustés 2022, remplacer le 
nombre “733 340” par le nombre “1 004 040”.

JUSTIFICATION

 
L’amendement vise à prolonger la subvention à la Commission 
de régulation de l’électricité et du gaz (CREG) afin de pro-
longer le tarif social jusqu’à la fin du quatrième trimestre 
de 2022. Le surcoût est estimé à 270,7 millions d’euros par 
la Commission.

Il nous semble fondamental que cette réduction de tarif 
pour les ménages les plus précaires soit encore effective 
lors des  mois d’hiver qui sont ceux où l’on consomme le 
plus d’énergie.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 69 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 972)

Art. 1-01-2

In sectie 32 FOD Economie, KMO, Middenstand 
en Énergie, basisallocatie  21  40  41.40.01  Subsi-
die aan de Commissie voor de Regulering van de 
Elektriciteit en het Gas (CREG) in het kader van de 
uitbreiding van het sociaal tarief voor elektriciteit en 
gas en voor bijkomende energie hulpmaatregelen, 
in kolom (5) Huidige aanpassing, het getal “155 100” 
vervangen door het getal “425 800”, en in kolom 
(6) Aangepaste kredieten 2022, het getal “733 340” 
vervangen door het getal “1 004 040”.

VERANTWOORDING

Dit amendement beoogt de subsidie voor de Commissie 
voor de Regulering van de Elektriciteit en het Gas (CREG) 
te verlengen, teneinde ervoor te zorgen dat het sociaal tarief 
voort kan worden toegepast tot op het einde van het vierde 
kwartaal van 2022. De meerkosten worden door die commis-
sie geraamd op 270,7 miljoen euro.

De indieners van dit amendement achten het van wezenlijk 
belang dat die tariefverlaging voor de kwetsbaarste gezinnen 
nog van kracht zal zijn tijdens de wintermaanden, want vooral 
dan wordt energie verbruikt.
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N° 70 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi, p. 947)

Art. 1-01-2

Dans la section 25 SPF Santé publique, Sécurité 
de la chaîne alimentaire et Environnement, Pro-
gramme  25.51.2  Soutien du personnel soignant  
(p. 947), colonne (5) Présent ajustement, remplacer 
le nombre “-” par le nombre “402 000” et colonne (6) 
Crédits ajustés 2022, remplacer le nombre “402 000” 
par le nombre “804 000”.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 70 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp, blz. 947)

Art. 1-01-2

In sectie  25  FOD Volksgezondheid, Veiligheid 
van de Voedselketen en Leefmilieu, program-
ma 25.51.2 Ondersteuning zorgpersoneel (blz. 947), 
in kolom (5) Huidige aanpassing, de aanduiding “-” 
vervangen door het getal “402 000”, en in kolom 
(6) Aangepaste kredieten 2022, het getal “402 000” 
vervangen door het getal “804 000”.
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N° 71 DE M. VAN HEES
(au tableaux annexés au projet de loi)

Art. 3-01-1

Dans la section  25  SPF  Santé publique, Sécu-
rité de la chaîne alimentaire et Environnement, 
Programme  25-51-2 “Fonds Blouses Blanches” 
(p. 1056), Recettes de l’année en cours, colonne 
(5) Présent ajustement, remplacer le nombre “0” 
par le nombre “402 000”  et colonne (6) Crédits 
ajustés 2022, remplacer le nombre “402 000” par le 
nombre “804 000”.

JUSTIFICATION

 
Sous la pression du terrain, le Fonds blouses blanches 
de 400 millions d’euros a été créé à l’initiative du PTB. Mais 
la pression sur le terrain est énorme. Car après des années 
d’austérité, il faut plus, beaucoup plus et beaucoup plus vite. 
Or, dix-huit mois et deux vagues plus tard, aucune nouvelle 
mesure n’a été prise en soutien au secteur des soins de 
santé. Le Fonds blouses blanches a permis en  2020  de 
créer 4 500 emplois dans les hôpitaux, soit environ 1 personne 
par service. Il faudra minimum 4 personnes supplémentaires 
par service pour que les effets positifs se fassent sentir sur 
le terrain. Nous proposons de quadrupler le Fonds blouses 
blanches: une nouvelle tranche de 402 millions d’euros tous 
les deux ans jusqu’en 2026 est nécessaire pour répondre aux 
besoins sur le terrain. De cette façon, nous aurons le temps 
de former les nouveaux candidats.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 71 VAN DE HEER VAN HEES
(op de tabellen als bijlage bij het wetsontwerp)

Art. 3-01-1

In sectie  25  FOD Volksgezondheid, Veiligheid 
van de Voedselketen en Leefmilieu, program-
ma  25.51.2  Zorgpersoneelfonds (blz. 1056), Ont-
vangsten van het lopend jaar, in kolom (5) Huidige 
aanpassing, het getal “0” vervangen door het getal 
“402 000”, en in kolom (6) Aangepaste kredie-
ten 2022, het getal “402 000” vervangen door het 
getal “804 000”.

VERANTWOORDING

Onder druk van het veld en op initiatief van de PVDA-
PTB-fractie werd het Zorgpersoneelsfonds opgericht en 
werd daar een bedrag van 400 miljoen euro voor uitgetrok-
ken. De werkdruk in het veld blijft echter torenhoog. Na jaren 
van bezuinigingen is er nood aan méér, veel meer, en die 
nood moet sneller worden gelenigd. Achttien maanden en 
twee COVID-golven later is geen enkele nieuwe maatregel 
genomen om de gezondheidszorgsector te ondersteunen. 
Met het Zorgpersoneelsfonds konden in 2020 in de ziekenhui-
zen 4 500 banen worden gecreëerd, dat wil zeggen ongeveer 
één persoon extra per dienst. Opdat een en ander in het veld 
echt een verschil zou maken, dienen er op elke dienst evenwel 
minstens vier mensen bij te komen. De indieners stellen voor 
om de inspanning voor het Zorgpersoneelsfonds te vervier-
voudigen, want de noden in het veld vergen tot 2026 om de 
twee jaar een nieuwe schijf van 402 miljoen euro. Aldus zou 
er ook voldoende tijd komen om de nieuwe kandidaten op 
te leiden.



C H A M B R E   4 e   S E S S I O N  D E  L A  55 e   L É G I S L AT U R E 2021 2022 K A M E R • 4 e   Z I T T I N G  VA N  D E  55 e   Z I T T I N G S P E R I O D E

372643/008DOC 55 

N° 72 DE M. FRANCKEN ET CONSORTS
(aux tableaux annexés à la loi, p. 1173)

Art. 1.01.4

FEDASIL-DOTATION

Section 62005 – Agence fédérale d’accueil des 
demandeurs d’asile, pp. 1171 à 1175

Dotation à l “Agence Fédérale pour l”accueil des 
demandeurs d “Asile

Dans le tableau auquel renvoie l”article, à la 
page  1175, Tableau  5: Budgets des organismes 
administratifs publics à gestion ministérielle, 
section  62005 “Totaux Agence fédérale d’accueil 
des demandeurs d’asile – Recettes”, remplacer le 
montant “533 654 274” par le montant “423 061 975”.

JUSTIFICATION

La logique suivie par l ’actuel secrétaire d’État est de 
prévoir avant tout un budget d’accueil supplémentaire pour 
éviter les fluctuations du nombre de places d’accueil pour les 
demandeurs d’asile. Le gouvernement espère ainsi réduire la 
pression sur le système d’accueil. Le groupe N-VA n’est pas 
convaincu de la pertinence de cette mesure.

Ce n’est pas la première fois que le gouvernement de-
mande des moyens supplémentaires pour l’Agence chargée 
de l’accueil des demandeurs d’asile. Or, l ’octroi de fonds 
supplémentaires n’a jamais permis de prendre effectivement 
en charge l’ensemble des demandeurs d’asile. Le secrétaire 
d’État compétent fait aujourd’hui face à de nombreuses 
condamnations à des astreintes parce qu’il ne peut pas 
assurer un accueil adéquat aux demandeurs d’asile qui 
entrent dans notre pays. Réclamer à nouveau des moyens 
supplémentaires n’est pas une solution. Les choix politiques 
opérés en la matière sont totalement inadéquats et créent 
un effet d’aspiration. On ne vise guère la dissuasion, qui 
revêt pourtant un caractère essentiel dès lors que 40 % à 
peine des demandeurs d’asile bénéficient finalement d’une 
reconnaissance.

Il est à nouveau prévu d’économiser environ  1,6  mil-
lion d’euros au niveau du département des retours de l’Office 

Nr. 72 VAN DE HEER FRANCKEN c.s.
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 1173)

Art. 1.01.4

FEDASIL-DOTATIE

Sectie  62005  Federaal Agentschap voor de 
Opvang van Asielzoekers blz. 1171 tot en met 1175

Dotatie aan het Federaal Agentschap voor de 
Opvang van Asielzoekers

In de tabel waarnaar het artikel verwijst, op pa-
gina 1175, Tabel 5: Begrotingen van de administra-
tieve openbare instellingen met ministerieel beheer, 
sectie  62005 “Totalen Federaal Agentschap voor 
de Opvang van Asielzoekers – Inkomsten”, het be-
drag van “533 654 274” vervangen door het bedrag 
van “423 061 975”.

VERANTWOORDING

De logica van de huidige staatssecretaris is om vooral te 
voorzien in extra opvangbudget teneinde de fluctuaties in het 
aantal opvangplaatsen voor asielaanvragers te vermijden. 
Met dit extra opvangbudget hoopt de regering de druk op 
het opvangsysteem te verminderen. De N-VA fractie is hier 
niet van overtuigd.

Het is niet de eerste maal dat er voor het Agentschap voor 
de Opvang van Asielzoekers extra middelen worden bijge-
vraagd door de regering. Al deze extra middelen hebben er 
niet toe geleid dat alle asielzoekers daadwerkelijke konden 
worden opgevangen. De bevoegde staatssecretaris wordt 
momenteel geconfronteerd met zeer veel veroordelingen 
tot betaling van dwangsommen omdat hij niet op adequate 
wijze in opvang kan voorzien van de instromende asielzoe-
kers. Opnieuw extra middelen bijvragen zal geen oplossing 
bieden. De beleidskeuzes zijn totaal fout en zorgen voor 
een aanzuigeffect. Er wordt amper ontradend gewerkt. Dit 
is echter broodnodig want van de instromende asielzoekers 
wordt amper 40 % erkend.

Op het departement terugkeer van de Dienst Vreemde- 
lingenzaken wordt opnieuw bespaard met zo’n 1,6 miljoen euro. 
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des étrangers. Compte tenu de son laxisme et dès lors que sa 
politique de retour est totalement à l’arrêt, la Belgique attire 
les étrangers. En effet, une fois entrés, les étrangers ne sont 
pas renvoyés lorsque leur demande d’asile ou de séjour est 
déclarée non fondée. En d’autres termes, le secrétaire d’État 
a créé sa propre crise de l’accueil, aidé en cela par les partis 
de gauche du gouvernement De Croo.

C’est le contribuable qui paie chaque fois l ’addition. Il 
s’ensuit que le soutien à la migration diminue sensiblement.

Le présent amendement tend à réaliser des économies 
importantes sur le budget de l’accueil.

Si la dotation est ramenée au niveau du budget initial 
de  2022, le budget sera plus conforme à la réalité. Cela 
contraindra le gouvernement à œuvrer en faveur d’une poli-
tique d’asile et de migration réaliste qui offre une protection à 
ceux qui y ont droit et qui permette de renvoyer effectivement 
les personnes qui séjournent illégalement en Belgique, qui 
ne sont pas inquiétées aujourd’hui.

Door het lakse beleid en een compleet stilgevallen terugkeer-
beleid werkt België als een magneet omdat, eens men binnen 
is, men niet wordt teruggestuurd wanneer de aanvraag tot 
asiel / verblijf ongegrond wordt verklaard. De staatssecretaris 
heeft met ander woorden zijn eigen opvangcrisis gecreëerd 
daarin bijgestaan door de linkse partijen in de regering 
De Croo.

De belastingbetaler mag de rekening telkens opnieuw op-
hoesten en het draagvlak voor migratie neemt zienderogen af.

Met ons amendement voeren wij een ernstige besparing 
door op het opvangbudget.

Door de dotatie terug te brengen naar het niveau van de 
initiële begroting van 2022 brengen we het budget dichter 
naar de realiteit. Hiermee dwingen we de regering om werk te 
maken van een realistisch asiel- en migratiebeleid waarbij we 
bescherming bieden aan diegenen die hier recht op hebben 
en we diegenen effectief terugsturen die hier illegaal verblijven 
en nu ongemoeid worden gelaten.

Theo FRANCKEN (N-VA)
Sander LOONES (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
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N° 73 DE M. FRANCKEN ET CONSORTS
(aux tableaux annexés à la loi, p. 829)

Art. 1.01.2

BUDGET RETOUR

Section 13 SPF Intérieur

Division 55 Office des étrangers

Programme  3  Autres dépenses relatives au 
fonctionnement

Dans le tableau auquel renvoie l’article, à la 
page 829, allocation de base 55.03.12.11.23 “Frais de 
rapatriement et d’éloignement de personnes jugées 
indésirables”, remplacer le montant “5 100” par le 
montant “6 717”.

JUSTIFICATION

Il est à nouveau prévu d’économiser environ  1,6  mil-
lion d’euros au niveau du département des retours de l’Office 
des étrangers. Compte tenu de son laxisme et dès lors que sa 
politique de retour est totalement à l’arrêt, la Belgique attire 
les étrangers. En effet, une fois entrés, les étrangers ne sont 
pas renvoyés lorsque leur demande d’asile ou de séjour est 
déclarée non fondée. En d’autres termes, le secrétaire d’État 
a créé sa propre crise de l’accueil, aidé en cela par les partis 
de gauche du gouvernement De Croo.

La logique suivie par l’actuel secrétaire d’État est de pré-
voir avant tout des places d’accueil supplémentaires pour 
éviter les fluctuations du nombre de places d’accueil pour 
les demandeurs d’asile. Le gouvernement espère résorber 
l’arriéré de traitement des demandes d’asile et donc réduire 
progressivement la pression sur le système d’accueil. Le 
groupe N-VA n’est pas convaincu de la pertinence de cette 
mesure.

En effet, l ’octroi de fonds supplémentaires n’a jamais 
permis de prendre effectivement en charge l’ensemble des 
demandeurs d’asile. Le secrétaire d’État compétent fait 
aujourd’hui face à de nombreuses condamnations à des 
astreintes parce qu’il ne peut pas assurer un accueil adé-
quat aux demandeurs d’asile qui entrent dans notre pays. 
Réclamer à nouveau des moyens supplémentaires n’est pas 

Nr. 73 VAN DE HEER FRANCKEN c.s.
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 829)

Art. 1.01.2

TERUGKEERBUDGET

Sectie 13 FOD Binnenlandse zaken

Afdeling 55 Dienst Vreemdelingenaken

Programma 3 Andere werkingsuitgaven

In de tabel waarnaar het artikel verwijst, op pa-
gina 829, basisallocatie 55.03.12.11.23 “Kosten voor 
repatriëring en verwijdering van ongewenst geachte 
personen”, het bedrag van “5 100” vervangen door 
het bedrag van “6 717”.

VERANTWOORDING

Op het departement terugkeer van de Dienst Vreemde-
lingenzaken wordt opnieuw bespaard met zo’n  1.6  mil-
joen  euro. Het lakse beleid en een compleet stilgevallen 
terugkeerbeleid maken dat België werkt als een magneet 
omdat eens men binnen is men niet wordt teruggestuurd 
wanneer de aanvraag tot asiel / verblijf ongegrond wordt 
verklaard. De staatssecretaris heeft met andere woorden 
zijn eigen opvangcrisis gecreëerd daarin bijgestaan door de 
linkse partijen in de regering De Croo.

De logica van de huidige staatssecretaris is om vooral te 
voorzien in extra opvangplaatsen teneinde de fluctuaties in 
het aantal opvangplaatsen voor asielaanvragers te vermijden. 
Met deze extra opvangplaatsen hoopt de regering om de 
achterstand in de asielaanvragen weg te werken waardoor 
mettertijd de druk op het opvangsysteem zou verminderen. 
De N-VA fractie is hier niet van overtuigd.

Al deze extra middelen hebben er niet toe geleid dat alle 
asielzoekers daadwerkelijke konden opgevangen worden. De 
bevoegde staatssecretaris wordt momenteel geconfronteerd 
met zeer veel veroordelingen tot betaling van dwangsommen 
omdat hij niet op adequate wijze in opvang kan voorzien van de 
instromende asielzoekers. Opnieuw extra middelen bijvragen 
zal geen oplossing bieden. De beleidskeuzes zijn totaal fout 
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une solution. Les choix politiques opérés en la matière sont 
totalement inadéquats et créent un effet d’aspiration. On 
ne vise guère la dissuasion, qui revêt pourtant un caractère 
essentiel dès lors que 40 % à peine des demandeurs d’asile 
bénéficient finalement d’une reconnaissance.

C’est le contribuable qui paie chaque fois l ’addition. Il 
s’ensuit que le soutien à la migration diminue sensiblement.

Le présent amendement tend à allouer à nouveau au 
département des retours davantage de moyens pour lui per-
mettre de reprendre une politique de retour claire qui constitue 
la clé de voûte d’une politique d’asile et de migration efficace 
et efficiente.

Cela contraindra le gouvernement à œuvrer en faveur 
d’une politique d’asile et de migration réaliste qui offre une 
protection à ceux qui y ont droit et qui permette de renvoyer 
effectivement les personnes qui séjournent illégalement en 
Belgique, qui ne sont pas inquiétées aujourd’hui.

en zorgen voor een aanzuigeffect. Er wordt amper ontradend 
gewerkt. Dit is echter broodnodig want van de instromende 
asielzoekers wordt amper 40 % erkend.

De belastingbetaler mag de rekening telkens opnieuw op-
hoesten en het draagvlak voor migratie neemt zienderogen af.

Met ons amendement geven we het departement terugkeer 
opnieuw meer middelen om terug een vanzelfsprekend terug-
keerbeleid te kunnen voeren als sluitstuk van een effectief en 
efficiënt asiel- en migratiebeleid.

Hiermee dwingen we de regering om werk te maken van 
een realistisch asiel- en migratiebeleid waarbij we bescher-
ming bieden aan diegenen die hier recht op hebben en we 
diegenen effectief terugsturen die hier illegaal verblijven en 
nu ongemoeid worden gelaten.

Theo FRANCKEN (N-VA)
Sander LOONES (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
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N° 74 DE M. LOONES ET CONSORTS
(aux tableaux annexés à la loi p. 911)

Art. 1.01.2

FINANCEMENT DES MAISONS DE DÉTENTION

Section 19 Régie des bâtiments

Division 55 Régie des bâtiments

Programme 2 Dotations à la Régie des bâtiments

À la page  911, dans l ’allocation de base 
55 21 01.00.01 “Crédit provisionnel pour financer la 
création de places dans les maisons de détention”, 
apporter les modifications suivantes:

1° supprimer chaque occurrence du mon-
tant “6 435” dans la colonne 5;

2° supprimer chaque occurrence du mon-
tant “6 435” dans la colonne 6.

JUSTIFICATION

Tout le monde s’accorde à dire qu’une autre politique de 
détention est absolument nécessaire. La N-VA soutient, elle 
aussi, l ’ambition de miser davantage sur les maisons de 
détention à l’avenir. Cependant, l’amateurisme de l’approche 
politique actuelle nous oblige à lancer un sérieux avertisse-
ment budgétaire.

Le contrôle budgétaire prévoit en effet à nouveau un budget 
supplémentaire pour les maisons de détention, sur la base 
d’une provision de la Régie des bâtiments. Or, le ministre 
Van  Quickenborne et le secrétaire d’État Michel ne sont 
pas encore parvenus à créer des places supplémentaires 
(74 jusqu’à présent, alors que l’objectif est de 300), malgré 
le fait qu’ils ont déjà obtenu à plusieurs reprises des budgets 
supplémentaires à cet effet.

La réalité semble indiquer que les ministre et secrétaire 
d’État compétents sont dépassés par l’ampleur du défi de 
la détention. Il s’indique dès lors de faire de cette question 
une véritable affaire de gouvernement. Cela peut se faire 
en obligeant budgétairement les deux ministres à présenter 
un dossier professionnel au Conseil des ministres, avec la 

Nr. 74 VAN DE HEER LOONES c.s.
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 911)

Art. 1.01.2

FINANCIERING VAN DETENTIEHUIZEN

Sectie 19 Regie der gebouwen

Afdeling 55 Regie der gebouwen

Programma 2 Dotaties aan de regie der gebouwen

Op bladzijde  911, basisallocatie  55  21  01.00.01 
“Provisioneel krediet voor de financiering van de 
creatie van plaatsen in de detentiehuizen”, de vol-
gende wijzigingen aanbrengen:

1° het bedrag van “6 435” telkens schrappen in 
kolom 5;

2° het bedrag van “6 435” telkens schrappen in 
kolom 6.

VERANTWOORDING

Iedereen is het erover eens dat een ander detentiebeleid 
absoluut noodzakelijk is. Ook N-VA steunt de ambitie om de 
toekomst extra in te zetten op detentiehuizen. Alleen dwingt 
het amateurisme in de huidige beleidsaanpak tot een ernstig 
budgettair signaal.

Met de begrotingscontrole wordt opnieuw extra budget 
voorzien voor de detentiehuizen, vanuit een provisie van de 
Regie der gebouwen. minister van Quickenborne en staats-
secretaris Michel zijn er echter nog niet in geslaagd extra 
plaatsen te creëren (tot nu toe gaat het om 74 plaatsen, terwijl 
het doel 300 is), ondanks het feit dat ze wel al herhaaldelijk 
extra budgetten hebben gekregen.

De realiteit lijkt aan te tonen dat de hoge detentie-uitdaging 
de bevoegde minister en staatssecretaris het dossier lijkt te 
overstijgen. En dus past het om hier een echte regerings-
zaak van te maken. Dit kan door beide ministers budget-
tair te verplichten om een professioneel dossier aan de 
Ministerraad voor te leggen waarbij dan op dat ogenblijk ook 
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possibilité, à ce moment-là, d’introduire une demande de 
budget.

Tant qu’ils n’avancent pas dans ce dossier, leur réserver à 
nouveau un budget n’a guère de sens. L’urgence de la situa-
tion saute pourtant aux yeux. En témoigne notamment le fait 
qu’en raison du manque de places, le ministre de la Justice 
a déjà dû reporter pour la troisième fois cette année la mise 
en œuvre de sa propre promesse d’exécution effective des 
peines de courte durée.

een budgetverzoek kan worden geformuleerd.

Zolang ze dus geen vooruitgang maken in dit dossier, heeft 
het weinig zin om opnieuw een budget voor hen te reserveren. 
Dat de situatie nochtans urgent is, is voor iedereen duidelijk. 
Bijvoorbeeld kan verwezen worden naar het feit dat, door 
het gebrek aan plaatsen, de minister van Justitie al voor de 
derde keer deze legislatuur zijn eigen belofte tot de effectieve 
uitvoering van korte straffen heeft moeten uitstellen.

Sander LOONES (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
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N° 75 DE M. METSU ET CONSORTS
(aux tableaux annexés à la loi p. 896)

Art. 1.01.2

FINANCEMENT GARANTI DU RÉGIME DE FIN DE 
CARRIÈRE POUR LA POLICE LOCALE

Section  17 – Police fédérale & fonctionnement 
intégré

Division 90 – Dotations et subventions

À  l a  p a g e   8 9 6 ,  d a n s  l ’ a l l o c a t i o n  d e 
base  90  12  43.51.02 “Subside destiné au finan-
cement du régime de fin de carrière de la police 
locale”, apporter les modifications suivantes:

1° dans la colonne 5, remplacer “-” par le mon-
tant “61 080”;

2° dans la colonne  6, remplacer le mon-
tant “40 800” par le montant “101 880”.

JUSTIFICATION

Suite à l’arrêt de la Cour constitutionnelle du 10 juillet 2014, 
il a été décidé en 2016 d’élaborer un régime de fin de carrière 
pour les membres du personnel opérationnel de la police 
intégrée. Un mécanisme de financement a été associé à 
ce régime pour les exercices budgétaires 2016-2019, dans 
l’attente d’une harmonisation de l’ensemble des régimes de 
retraite anticipée au sein de la fonction publique fédérale.

L’harmonisation précitée n’a toutefois pas encore eu lieu. 
Par conséquent, le régime de fin de carrière en question n’a 
pas été adapté, si bien que le système continue d’exister en 
tant que droit statutaire subjectif, mais son financement s’est 
arrêté à la fin décembre 2019. Une solution temporaire a été 
élaborée pour l’année 2021, mais dans cette solution, des 
moyens insuffisants ont été affectés à la police locale. Pour 
l’année 2022, une solution temporaire est une nouvelle fois 
élaborée en l’absence de solution structurelle. Une fois de 
plus, la police locale en fait les frais: bien qu’un peu plus de 
moyens que l’an dernier soient accordés au financement du 
régime de fin de carrière, ces moyens sont au final insuffisants.

Nr. 75 VAN DE HEER METSU c.s.
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 896)

Art. 1.01.2

GEGARANDEERDE FINANCIERING VAN HET 
EINDELOOPBAANSTELSEL VOOR DE LOKALE 
POLITIE

Sectie  17 – Federale politie & geïntegreerde 
werking

Afdeling 90 – Dotaties en toelagen

Op bladzijde 896, basisallocatie 90 12 43.51.02 
“Subsidie ter financiering van het eindeloop-
baanstelsel lokale politie”, de volgende wijzigingen 
aanbrengen:

1° “-” vervangen door het bedrag van “61 080“ in 
kolom 5;

2° het bedrag  “40 800”  vervangen door het be-
drag “101 880” in kolom 6.

VERANTWOORDING

Naar aanleiding van het arrest van het Grondwettelijk 
Hof van  10  juli  2014  werd in  2016  beslist om een einde-
loopbaanstelsel in het leven te roepen voor de operationele 
personeelsleden van de geïntegreerde politie. Hieraan werd 
een financieringsmechanisme gekoppeld voor de begrotings-
jaren 2016-2019, in afwachting van een harmonisering van 
alle stelsels van vervroegde uittrederegelingen in het federaal 
openbaar ambt.

Voormelde structurele harmonisering greep nog niet plaats. 
Hierdoor werd het eindeloopbaanstelsel niet aangepast, waar-
door het systeem, als subjectief statutair recht, blijft voortbe-
staan, maar de financiering stopte eind december 2019. Voor 
het jaar 2021 werd een tijdelijke oplossing uitgewerkt maar 
in deze oplossing werden onvoldoende middelen voorzien 
voor de lokale politie. Voor het jaar 2022 wordt er nu opnieuw 
een tijdelijke oplossing uitgewerkt wegens gebrek aan een 
structurele oplossing. Opnieuw deelt de lokale politie in de 
klappen; hoewel er iets meer middelen dan vorig jaar worden 
toegekend voor de financiering van het eindeloopbaanstelsel, 
worden er finaal toch onvoldoende middelen voorzien.
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La ministre Verlinden indique qu’elle négociera en vue 
d’aboutir en 2023 à une solution qui pourrait entrer en vigueur 
en 2024, mais nous estimons qu’il ne peut évidemment être 
question, tant que cette solution définitive n’existe pas, de 
faire supporter ce financement par la police locale elle-même. 
Celle-ci a en effet bien besoin de tous les moyens de fonc-
tionnement mis à sa disposition. Il est donc inadmissible de 
partir du principe que la police locale doit utiliser une partie de 
ses moyens pour payer les montants de pension nécessaires.

minister Verlinden geeft aan in 2023 een oplossing te zullen 
onderhandelen die dan in 2024 van kracht zou kunnen gaan, 
maar het kan natuurlijk niet de bedoeling zijn, zolang deze 
definitieve oplossing er niet is, de lokale politie zelf te laten 
opdraaien voor de financiering. Zij hebben alle middelen die ze 
voor hun werking gebruiken, meer dan nodig. Het is bijgevolg 
niet geoorloofd ervan uit te gaan dat zij een deel van hun mid-
delen moeten aanwenden om de nodige pensioenbedragen 
te kunnen uitbetalen.

Koen METSU (N-VA)
Yngvild INGELS (N-VA)
Sigrid GOETHALS (N-VA)
Sander LOONES (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)
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N° 76 DE M. LOONES ET CONSORTS
(aux tableaux annexés à la loi, p. 757)

Art. 1.01.2

FINANCEMENT DES CABINETS MINISTÉRIELS

Section 02 – SPF Chancellerie du premier ministre

Division organique 01 – Organes stratégiques du 
premier ministre

Dans le tableau auquel l’article renvoie, à la 
page  757, “Totaux pour le programme  02.01.0  et 
pour la division organique 02-01”, dans les crédits 
d’engagement et de liquidation, apporter les modi-
fications suivantes:

1° dans la colonne 5, supprimer le montant “176”;

2° dans la colonne  6, remplacer le mon-
tant “4 523” par le montant “4 347”.

Nr. 76 VAN DE HEER LOONES c.s.
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 757)

Art. 1.01.2

FINANCIERING VAN DE MINISTERIËLE 
KABINETTEN

Sectie 02 – FOD Kanselarij van de eerste minister

Organisatieafdeling 01 – Beleidsorganen van de 
eerste minister

In de tabel waarnaar het artikel verwijst, op pa-
gina 757, “Totalen Voor het programma 02.01.0 en 
voor de organisatieafdeling  02-01”, voor vastleg-
gings- en vereffenings-kredieten, de volgende 
wijzigingen aanbrengen:

1° in kolom 5, het bedrag “176” schrappen;

2° in kolom 6, het bedrag van “4 523” vervangen 
door het bedrag “4 347”.

Sander LOONES (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
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N° 77 DE M. LOONES ET CONSORTS
(aux tableaux annexés à la loi, p. 758)

Art. 1.01.2

Section 02 – SPF Chancellerie du premier ministre

Division organique 01 – Organes stratégiques du 
secrétaire d’État à la digitalisation

À la page 758, dans le tableau “Totaux pour le 
programme 02.11.0 et pour la division organique 02-
11”, dans les crédits d’engagement et de liquidation, 
apporter les modifications suivantes:

1° dans la colonne 5, supprimer le montant “61”;

2° dans la colonne  6, remplacer le mon-
tant “1 649” par le montant “1 588”.

Nr. 77 VAN DE HEER LOONES c.s.
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 758)

Art. 1.01.2

Sectie 02–FOD kanselarij van de eerste minister

Organisatieafdeling 11 – Beleidsorganen van de 
staatssecretaris voor digitalisering

Op pagina  758, “Totalen voor het program-
ma  02.11.0  en voor de organisatieafdeling  02-11, 
voor vastleggings- en vereffenings-kredieten, de 
volgende wijzigingen aanbrengen:

1° in kolom 5, het bedrag “61” schrappen;

2° in kolom 6, het bedrag van “1 649” vervangen 
door het bedrag van “1 588”.

Sander LOONES (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
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N° 78 DE M. LOONES ET CONSORTS
(aux tableaux annexés à la loi, p. 771)

Art. 1.01.2

Section 06 – SPF Stratégie et appui

Division organique 02 – Organes stratégiques de 
la vice-première ministre et ministre de la Fonction 
publique, des Entreprises publiques, des Télécom-
munications et de la Poste

Dans le tableau auquel l’article renvoie, à la 
page  771, “Totaux pour le programme  06.02.0  et 
pour la division organique  06-02”, apporter les 
modifications suivantes:

1° dans la colonne 5, supprimer le montant “123”;

2° dans la colonne  6, remplacer le montant 
“3 921” par le montant “3 798”.

Nr. 78 VAN DE HEER LOONES c.s.
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 771)

Art. 1.01.2

Sectie 06 – FOD Beleid en ondersteuning

Organisatieafdeling 02 – Beleidsorganen van de 
vice-eersteminister en minister van ambtenarenza-
ken, overheidsbedrijven, telecommunicatie en post”

In de tabel waarnaar het artikel verwijst, op pa-
gina 771, “Totalen voor het programma 06.02.0 en 
voor de organisatieafdeling  06-02”, de volgende 
wijzigingen aanbrengen:

1° in kolom 5, het bedrag “123” schrappen;

2° in kolom 6, het bedrag van “3 921” vervangen 
door het bedrag van “3 798”.

Sander LOONES (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
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N° 79 DE M. LOONES ET CONSORTS
(aux tableaux annexés à la loi, p. 786)

Art. 1.01.2

Section 12 – SPF Justice

Division organique 02 – Organes stratégiques du 
vice-premier ministre et ministre de la Justice et de 
la Mer du Nord

Dans le tableau auquel l’article renvoie, à la 
page  786, “Totaux pour le programme  12.02.0  et 
pour la division organique 12-02, dans les crédits 
d’engagement et de liquidation, apporter les modi-
fications suivantes:

1° dans la colonne 5, supprimer le montant “143”;

2° dans la colonne 6, remplacer le montant “4 783” 
par le montant “4 640”.

Nr. 79 VAN DE HEER LOONES c.s.
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 786)

Art. 1.01.2

Sectie 12 – FOD Justitie

Organisatieafdeling  02 – Beleidsorganen van 
de vice-eersteminister en minister van Justitie en 
Noordzee

In de tabel waarnaar het artikel verwijst, op pa-
gina 786, “Totalen voor het programma 12.02.0 en 
voor de organisatieafdeling 12-02, vastleggings- en 
vereffenings-kredieten, de volgende wijzigingen 
aanbrengen:

1° in kolom 5, het bedrag van “143” schrappen;

2° in kolom 6, het bedrag van “4 783” vervangen 
door het bedrag van “4 640”.

Sander LOONES (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
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N° 80 DE M. LOONES ET CONSORTS
(aux tableaux annexés à la loi, p. 787)

Art. 1.01.2

Section 12 – SPF Justice

Division organique 11 – Organes stratégiques de 
la secrétaire d’État à l’égalité des genres, à l’égalité 
des chances et à la diversité

Dans le tableau auquel l’article renvoie, à la 
page  787, “Totaux pour le programme  12.11.0  et 
pour la division organique 12-11, dans les crédits 
d’engagement et de liquidation, apporter les modi-
fications suivantes:

1° dans la colonne 5, supprimer le montant “40”;

2° dans la colonne 6, remplacer le montant “1 347” 
par le montant “1 307”.

Nr. 80 VAN DE HEER LOONES c.s.
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 787)

Art. 1.01.2

Sectie 12 – FOD Justitie

Organisatieafdeling  11 – Beleidsorganen van 
de staatssecretaris voor gendergelijkheid, gelijke 
kansen en diversiteit.

In de tabel waarnaar het artikel verwijst, op pa-
gina 787, “Totalen voor het programma 12.11.0 en 
voor de organisatieafdeling  12-11”, vastleggings- 
en vereffeningskredieten, de volgende wijzigingen 
aanbrengen:

1° in kolom 5, het bedrag “40” schrappen;

2° in kolom 6, het bedrag van “1 347” vervangen 
door het bedrag van “1 307”.

Sander LOONES (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
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N° 81 DE M. LOONES ET CONSORTS
(aux tableaux annexés à la loi, p. 788)

Art. 1.01.2

Section 12 – SPF Justice

Division organique 12 – Organes stratégiques de 
la secrétaire d’État au Budget et à la Protection des 
consommateurs

Dans le tableau auquel l’article renvoie, à la 
page  788, “Totaux pour le programme  12.12.0  et 
pour la division organique 12-12, dans les crédits 
d’engagement et de liquidation, apporter les modi-
fications suivantes:

1° dans la colonne 5, supprimer le montant “50”;

2° dans la colonne 6, remplacer le montant “1 638” 
par le montant “1 588”.

Nr. 81 VAN DE HEER LOONES c.s.
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 788)

Art. 1.01.2

Sectie 12 – FOD Justitie

Organisatieafdeling  12 – Beleidsorganen 
van de staatssecretaris voor begroting en 
consumentenbescherming

In de tabel waarnaar het artikel verwijst, op pa-
gina 788, “Totalen voor het programma 12.12.0 en 
voor de organisatieafdeling  12-12”, vastleggings- 
en vereffeningskredieten, de volgende wijzigingen 
aanbrengen:

1° in kolom 5, het bedrag van “50” schrappen;

2° in kolom 6, het bedrag van “1 638” vervangen 
door het bedrag van “1 588”.

Sander LOONES (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
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N° 82 DE M. LOONES ET CONSORTS
(aux tableaux annexés à la loi, p. 815)

Art. 1.01.2

Section 13 – SPF Intérieur

Division organique 01 – Organes stratégiques de 
la ministre de l’Intérieur, des Réformes institution-
nelles et du Renouveau démocratique

Dans le tableau auquel l’article renvoie, à la 
page  815, “Totaux pour le programme  13.01.0  et 
pour la division organique 13-01, dans les crédits 
d’engagement et de liquidation, apporter les modi-
fications suivantes:

1° dans la colonne 5, supprimer le montant “95”;

2° dans la colonne 6, remplacer le montant “3 126” 
par le montant “3 031”.

Nr. 82 VAN DE HEER LOONES c.s.
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 815)

Art. 1.01.2

Sectie 13 – FOD Binnenlandse zaken

Organisatieafdeling  01 – Beleidsorganen van 
de minister van binnenlandse zaken, institutionele 
hervormingen en democratische vernieuwing

In de tabel waarnaar het artikel verwijst, op pa-
gina 815, “Totalen voor het programma 13.01.0 en 
voor de organisatieafdeling 13-01” vastleggings- en 
vereffeningskredieten, de volgende wijzigingen 
aanbrengen:

1° in kolom 5, het bedrag van “95” schrappen;

2° in kolom 6, het bedrag van “3 126” vervangen 
door het bedrag van “3 031”.

Sander LOONES (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)



C H A M B R E   4 e   S E S S I O N  D E  L A  55 e   L É G I S L AT U R E 2021 2022 K A M E R • 4 e   Z I T T I N G  VA N  D E  55 e   Z I T T I N G S P E R I O D E

52	 2643/008DOC 55 

N° 83 DE M. LOONES ET CONSORTS
(aux tableaux annexés à la loi, p. 847)

Art. 1.01.2

Section 14 – SPF Affaires étrangères

Division organique 03 – Organes stratégiques de 
la vice-première ministre et ministre des Affaires 
étrangères, des Affaires  européennes et du 
Commerce extérieur, et des Institutions culturelles 
fédérales

Dans le tableau auquel l’article renvoie, à la 
page  847, “Totaux pour le programme  14.03.0  et 
pour la division organique 14-03, dans les crédits 
d’engagement et de liquidation, apporter les modi-
fications suivantes:

1° dans la colonne 5, supprimer le montant “155”;

2° dans la colonne 6, remplacer le montant “5 366” 
par le montant “5 211”.

Nr. 83 VAN DE HEER LOONES c.s.
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 847)

Art. 1.01.2

Sectie 14 – FOD Buitenlandse zaken

Organisatieafdeling 03 – Beleidsorganen van de 
vice-eersteminister en minister van buitenlandse 
zaken, Europese zaken en buitenlandse handel, 
belast met de federale culturele instellingen

In de tabel waarnaar het artikel verwijst, op pa-
gina 847, “Totalen voor het programma 14.03.0 en 
voor de organisatieafdeling 14-03”, vastleggings- en 
vereffenings-kredieten, de volgende wijzigingen 
aanbrengen:

1° in kolom 5, het bedrag van “155” schrappen;

2° in kolom 6, het bedrag van “5 366” vervangen 
door het bedrag van “5 211”.

Sander LOONES (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
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N° 84 DE M. LOONES ET CONSORTS
(aux tableaux annexés à la loi, p. 867)

Art. 1.01.2

Section 16 – Ministère de la Défense

Division organique 01 – Organes stratégiques de 
la ministre de la Défense

Dans le tableau auquel l’article renvoie, à la 
page  867, “Totaux pour le programme  16.01.0  et 
pour la division organique 16-01, dans les crédits 
d’engagement et de liquidation, apporter les modi-
fications suivantes:

1° dans la colonne 5, supprimer le montant “71”;

2° dans la colonne 6, remplacer le montant “2 355” 
par le montant “2 284”.

Nr. 84 VAN DE HEER LOONES c.s.
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 867)

Art. 1.01.2

Sectie 16 – Ministerie van landsverdediging

Organisatieafdeling 01 – Beleidsorganen van de 
minister van Defensie.

In de tabel waarnaar het artikel verwijst, op pa-
gina 867, “Totalen voor het programma 16.01.0 en 
voor de organisatieafdeling 16-01”, vastleggings- 
en vereffeningskredieten, de volgende wijzigingen 
aanbrengen:

1° in kolom 5, het bedrag van “71” schrappen;

2° in kolom 6, het bedrag van “2 355” vervangen 
door het bedrag van “2 284”.

Sander LOONES (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
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N° 85 DE M. LOONES ET CONSORTS
(aux tableaux annexés à la loi, p. 899)

Art. 1.01.2

Section 18 – SPF Finances

Division organique  02 – Organes stratégiques 
du vice-premier ministre et ministre des Finances, 
chargé de la coordination de la lutte contre la fraude

Dans le tableau auquel l’article renvoie, à la 
page  899, “Totaux pour le programme  18.02.0  et 
pour la division organique 18-02, dans les crédits 
d’engagement et de liquidation, apporter les modi-
fications suivantes:

1° dans la colonne 5, supprimer le montant “144”;

2° dans la colonne 6, remplacer le montant “4 824” 
par le montant “4 680”.

Nr. 85 VAN DE HEER LOONES c.s.
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 899)

Art. 1.01.2

Sectie 18 – FOD Financiën

Organisatieafdeling 02 – Beleidsorganen van de 
vice-eersteminister en minister van financiën, belast 
met de coördinatie van de fraudebestrijding.

In de tabel waarnaar het artikel verwijst, op pa-
gina 899, “Totalen voor het programma 18.02.0 en 
voor de organisatieafdeling 18-02”, vastleggings- 
en vereffeningskredieten, de volgende wijzigingen 
aanbrengen:

1° in kolom 5, het bedrag van “144” schrappen;

2° in kolom 6, het bedrag van “4 824” vervangen 
door het bedrag van “4 680”.

Sander LOONES (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
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N° 86 DE M. LOONES ET CONSORTS
(aux tableaux annexés à la loi, p. 900)

Art. 1.01.2

Division organique 11 – Organes stratégiques du 
secrétaire d’État à l’Asile et la Migration, chargé de 
la Loterie nationale

Dans le tableau auquel l’article renvoie, à la 
page  900, “Totaux pour le programme  18.11.0  et 
pour la division organique 18-11, dans les crédits 
d’engagement et de liquidation, apporter les modi-
fications suivantes:

1° dans la colonne 5, supprimer le montant “51”;

2° dans la colonne 6, remplacer le montant “1 680” 
par le montant “1 629”.

Nr. 86 VAN DE HEER LOONES c.s.
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 900)

Art. 1.01.2

Organisatieafdeling 11 – Beleidsorganen van de 
staatssecretaris voor asiel en migratie, belast met 
de Nationale Loterij

In de tabel waarnaar het artikel verwijst, op pa-
gina 900, “Totalen voor het programma 18.11.0 en 
voor de organisatieafdeling  18-11”, vastleggings- 
en vereffeningskredieten, de volgende wijzigingen 
aanbrengen:

1° in kolom 5, het bedrag van “51” schrappen;

2° in kolom 6, het bedrag van “1 680” vervangen 
door het bedrag van “1 629”.

Sander LOONES (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
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N° 87 DE M. LOONES ET CONSORTS
(aux tableaux annexés à la loi, p. 914)

Art. 1.01.2

Section 23 – SPF Emploi

Division organique 02 – Organes stratégiques du 
vice-premier ministre et ministre de l’Économie et 
du Travail

Dans le tableau auquel l’article renvoie, à la 
page  914, “Totaux pour le programme  23.02.0  et 
pour la division organique 23-02, dans les crédits 
d’engagement et de liquidation, apporter les modi-
fications suivantes:

1° dans la colonne 5, supprimer le montant “155”;

2° dans la colonne 6, remplacer le montant “5 106” 
par le montant “4 951”.

Nr. 87 VAN DE HEER LOONES c.s.
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 914)

Art. 1.01.2

Sectie 23 – FOD Werkgelegenheid

Organisatieafdeling 02 – Beleidsorganen van de 
vice-eersteminister en minister van Économie en 
Werk.

In de tabel waarnaar het artikel verwijst, op pa-
gina 914, “Totalen voor het programma 23.02.0 en 
voor de organisatieafdeling 23-02”, vastleggings- 
en vereffeningskredieten, de volgende wijzigingen 
aanbrengen:

1° in kolom 5, het bedrag van “155” schrappen;

2° in kolom 6, het bedrag van “5 106” vervangen 
door het bedrag van “4 951”.

Sander LOONES (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
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N° 88 DE M. LOONES ET CONSORTS
(aux tableaux annexés à la loi, page 915)

Art. 1.01.2

Section 23 – SPF Emploi, Travail et Concertation 
sociale

Division organique  12 – Organes stratégiques 
du secrétaire d ’État pour la Relance et les 
Investissements stratégiques, chargé de la Politique 
scientifique.

Dans le tableau auquel l’article renvoie, à la 
page  915, “Totaux pour le programme  23.12.0  et 
pour la division organique 23-12”, dans les crédits 
d’engagement et de liquidation, apporter les modi-
fications suivantes:

1° dans la colonne 5, supprimer le montant “50”;

2° dans la colonne  6, remplacer le mon-
tant “1 638” par le montant “1 588”.

Nr. 88 VAN DE HEER LOONES c.s.
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 915)

Art. 1.01.2

Sectie 23 – FOD Werkgelegenheid

Organisatieafdeling 12 – Beleidsorganen van de 
staatssecretaris voor relance en strategische inves-
teringen, belast met wetenschapsbeleid.

In de tabel waarnaar het artikel verwijst, op pa-
gina 915, “Totalen voor het programma 23.12.0 en 
voor de organisatieafdeling  23-12”, vastleggings- 
en vereffeningskredieten, de volgende wijzigingen 
aanbrengen:

1° in kolom 5, het bedrag van “50” schrappen;

2° in kolom 6, het bedrag van “1 638” vervangen 
door het bedrag van “1 588”.

Sander LOONES (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
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N° 89 DE M. LOONES ET CONSORTS
(aux tableaux annexés à la loi, page 929)

Art. 1.01.2

Section 24 – SPF Sécurité sociale

Division organique  01 – Organes stratégiques 
du vice-premier ministre et ministre des Affaires 
sociales et de la Santé publique.

Dans le tableau auquel l’article renvoie, à la 
page  929, Totaux pour le programme  24.01.0  et 
pour la division organique 24-01, dans les crédits 
d’engagement et de liquidation, apporter les modi-
fications suivantes:

1° dans la colonne 5, supprime r le montant “190”;

2° dans la colonne  6, remplacer le mon-
tant “4 830” par le montant “4 640”.

Nr. 89 VAN DE HEER LOONES c.s.
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 929)

Art. 1.01.2

Sectie 24 – FOD Sociale zekerheid

Organisatieafdeling 01 – Beleidsorganen van de 
vice-eersteminister en minister van sociale zaken 
en volksgezondheid.

In de tabel waarnaar het artikel verwijst, op pa-
gina 929, “Totalen voor het programma 24.01.0 en 
voor de organisatieafdeling 24-01”, vastleggings- 
en vereffeningskredieten, de volgende wijzigingen 
aanbrengen:

1° in kolom 5, het bedrag van “190” schrappen;

2° in kolom 6, het bedrag van “4 830” vervangen 
door het bedrag van “4 640”.

Sander LOONES (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
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N° 90 DE M. LOONES ET CONSORTS
(aux tableaux annexés à la loi, page 930)

Art. 1.01.2

Section 24 – SPF Sécurité sociale

Division organique 03 – Organes stratégiques de 
la ministre des Pensions et de l’Intégration sociale, 
chargée des Personnes handicapées, de la Lutte 
contre la pauvreté et de Beliris

Dans le tableau auquel l’article renvoie, à la 
page  930, Totaux pour le programme  24.03.0  et 
pour la division organique 24-03”, dans les crédits 
d’engagement et de liquidation, apporter les modi-
fications suivantes:

1° dans la colonne 5, supprimer le montant “138”;

2° dans la colonne  6, remplacer le mon-
tant “3 522” par le montant “3 384”.

Nr. 90 VAN DE HEER LOONES c.s.
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 930)

Art. 1.01.2

Sectie 24 – FOD Sociale zekerheid

Organisatieafdeling  03 – Beleidsorganen van 
de minister van pensioenen en maatschappelijke 
integratie, belast met personen met een beperking, 
armoedebestrijding en Beliris

In de tabel waarnaar het artikel verwijst, op pa-
gina 930, “Totalen voor het programma 24.03.0 en 
voor de organisatieafdeling 24-03”, vastleggings- 
en vereffeningskredieten, de volgende wijzigingen 
aanbrengen:

1° in kolom 5, het bedrag van “138” schrappen;

2° in kolom 6, het bedrag van “3 522” vervangen 
door het bedrag van “3 384”.

Sander LOONES (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
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N° 91 DE M. LOONES ET CONSORTS
(aux tableaux annexés à la loi, page 931)

Art. 1.01.2

Section 24 – SPF Sécurité sociale

Division organique 06 – Organes stratégiques de 
la ministre de la Coopération au développement, 
chargée des grandes villes

Dans le tableau auquel l’article renvoie, à la 
page  931, “Totaux pour le programme  24.06.0  et 
pour la division organique 24-06”, dans les crédits 
d’engagement et de liquidation, apporter les modi-
fications suivantes:

1° dans la colonne 5, supprimer le montant “94”;

2° dans la colonne 6, remplacer le montant “2 642” 
par le montant “2 548”.

Nr. 91 VAN DE HEER LOONES c.s.
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 931)

Art. 1.01.2

Sectie 24 FOD Sociale Zekerheid

Organisatieafdeling 06 – Beleidsorganen van de 
minister van ontwikkelingssamenwerking, belast 
met grote steden

In de tabel waarnaar het artikel verwijst, op pa-
gina  931,”Totalen van het programma  24.06.0  en 
voor de organisatieafdeling 24-06”, vastleggings- 
en vereffeningskredieten, de volgende wijzigingen 
aanbrengen:

1° in kolom 5, het bedrag van “94” schrappen;

2° in kolom 6, het bedrag van “2 642” vervangen 
door het bedrag van “2 548”.

Sander LOONES (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
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N° 92 DE M. LOONES ET CONSORTS
(aux tableaux annexés à la loi, page 942)

Art. 1.01.2

Section 25 – SPF Santé publique

Division organique  01 – Organes stratégiques 
de la ministre du Climat, de l’Environnement, du 
Développement durable et du Green Deal.

Dans le tableau auquel l’article renvoie, à la 
page  942, “Totaux pour le programme  25.01.0  et 
pour la division organique 25-01”, dans les crédits 
d’engagement et de liquidation, apporter les modi-
fications suivantes:

1° dans la colonne 5, supprimer le montant “121”;

2° dans la colonne 6, remplacer le montant “2 981” 
par le montant “2 860”.

Nr. 92 VAN DE HEER LOONES c.s.
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 942)

Art. 1.01.2

Sectie 25 – FOD Volksgezondheid

Organisatieafdeling 01 – Beleidsorganen van de 
minister van klimaat, leefmilieu, duurzame ontwik-
keling en Green Deal.

In de tabel waarnaar het artikel verwijst, op pa-
gina 942, “Totalen voor het programma 25.01.0 en 
voor de organisatieafdeling 25-01”, vastleggings- 
en vereffeningskredieten, de volgende wijzigingen 
aanbrengen:

1° in kolom 5, het bedrag van “121” schrappen;

2° in kolom 6, het bedrag van “2 981” vervangen 
door het bedrag van “2 860”.

Sander LOONES (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
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N° 93 DE M. LOONES ET CONSORTS
(aux tableaux annexés à la loi, page 968)

Art. 1.01.2

Section 32 – SPF Économie

Division organique 02 – Organes stratégiques du 
ministre des Classes moyennes, des Indépendants, 
des PME et de l’Agriculture, des Réformes institu-
tionnelles et du Renouveau démocratique

Dans le tableau auquel l’article renvoie, à la 
page  968, “Totaux pour le programme  32.02.0  et 
pour la division organique 32-02”, dans les crédits 
d’engagement et de liquidation, apporter les modi-
fications suivantes:

1° dans la colonne 5, supprimer le montant “93”;

2° dans la colonne 6, remplacer le montant “2 953” 
par le montant “2 860”.

Nr. 93 VAN DE HEER LOONES c.s.
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 968)

Art. 1.01.2

Sectie 32 – FOD Économie

Organisatieafdeling 02 – Beleidsorganen van de 
minister van middenstand, zelfstandigen, KMO’s en 
landbouw, institutionele hervormingen en democra-
tische vernieuwing

In de tabel waarnaar het artikel verwijst, op pa-
gina 968, “Totalen voor het programma 32.02.0 en 
voor de organisatieafdeling 32-02”, vastleggings- 
en vereffeningskredieten, de volgende wijzigingen 
aanbrengen:

1° in kolom 5, het bedrag van “93” schrappen;

2° in kolom 6, het bedrag van “2 953” vervangen 
door het bedrag van “2 860”.

Sander LOONES (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
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N° 94 DE M. LOONES ET CONSORTS
(aux tableaux annexés à la loi, page 969)

Art. 1.01.2

Section 32 – SPF Économie

Division organique 05 – Organes stratégiques de 
la ministre de l’Énergie

Dans le tableau auquel l’article renvoie, à la 
page  969, “Totaux pour le programme  32.05.0  et 
pour la division organique 32-05”, dans les crédits 
d’engagement et de liquidation, apporter les modi-
fications suivantes

1° dans la colonne 5, supprimer le montant “74”;

2° dans la colonne 6, remplacer le montant “2 358” 
par le montant “2 284”.

Nr. 94 VAN DE HEER LOONES c.s.
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 969)

Art. 1.01.2

Sectie 32 – FOD Économie

Organisatieafdeling 05 – Beleidsorganen van de 
minister van energie.

In de tabel waarnaar het artikel verwijst, op pa-
gina 969, “Totalen voor het programma 32.05.0 en 
voor de organisatieafdeling 32-05”, vastleggings- 
en vereffeningskredieten, de volgende wijzigingen 
aanbrengen:

1° in kolom 5, het bedrag van “74” schrappen;

2° in kolom 6, het bedrag van “2 358” vervangen 
door het bedrag van “2 284”.

Sander LOONES (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
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N° 95 DE M. LOONES ET CONSORTS
(aux tableaux annexés à la loi, page 996)

Art. 1.01.2

Section 33 – SPF Mobilité et Transports

Division organique  02 – Organes stratégiques 
du vice-premier ministre et ministre de la Mobilité

Dans le tableau auquel l’article renvoie, à la 
page  996, “Totaux pour le programme  32.02.0  et 
pour la division organique 32-02”, dans les crédits 
d’engagement et de liquidation, apporter les modi-
fications suivantes:

1° dans la colonne 5, supprimer le montant “142”;

2° dans la colonne 6, remplacer le montant “4 517” 
par le montant “4 375”.

JUSTIFICATION (amendements 76 à 95)

Lors de son installation en  2014, la coalition suédoise 
menée par Charles Michel et dont la N‑VA faisait partie a 
décidé de réduire sensiblement les crédits de cabinet sur-le-
champ. Le gouvernement arc-en-ciel actuel de M. De Croo 
a dès le début fait exactement l’inverse. Il a même augmenté 
ce budget de près de 20 %. La secrétaire d’État au Budget, 
Mme De Bleeker, a déclaré que ces coûts supplémentaires 
sont la conséquence logique de la décision d’opter pour un 
gouvernement de plus grande taille comportant davantage 
de ministres et de secrétaires d’État.

La N-VA a toujours contesté ce raisonnement. Il est exact 
que la taille du gouvernement De Croo est supérieure de 10 % 
à celle de la Suédoise. Mais si l ’on suit la logique arc-en-ciel 
de la secrétaire d’État De Bleeker, le coût du gouvernement 
De Croo devrait être supérieur de 10 % “seulement” à celui 
de l’ancien gouvernement. Or, ce n’est pas le cas. Ce coût a 
augmenté de 20 % pratiquement dès le début. Les crédits de 
cabinet sont passés au total à 66 millions d’euros. C’est 10 mil-
lions d’euros de plus qu’à l’époque de la Suédoise.

À la demande du groupe N-VA, le premier ministre a précisé 
à la Chambre des représentants (dans le cadre de la confec-
tion du budget en octobre 2021) qu’il souhaitait également 

Nr. 95 VAN DE HEER LOONES c.s.
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 996)

Art. 1.01.2

Sectie 33 – FOD Mobiliteit en vervoer

Organisatieafdeling 02 – Beleidsorganen van de 
vice-eersteminister en minister van mobiliteit

In de tabel waarnaar het artikel verwijst, op pa-
gina 996, “Totalen voor het programma 33.02.0 en 
voor de organisatieafdeling 33-02”, vastleggings- 
en vereffeningskredieten, de volgende wijzigingen 
aanbrengen:

1° in kolom 5, het bedrag van “142” schrappen;

2° in kolom 6, het bedrag van “4 517” vervangen 
door het bedrag van “4 375”.

VERANTWOORDING (amendementen 76 tot 95)

Bij de start in 2014, besliste de Zweedse regering Michel 
met de N-VA om de kabinetskredieten onmiddellijk fors te 
verlagen. Deze paars-groene regering De Croo deed bij de 
start net het tegenovergestelde. De regering verhoogde dit 
budget zelfs met bijna 20 %. Staatssecretaris van begroting 
De  Bleeker noemde die extra kosten het logische gevolg 
van de keuze voor een grotere regering De Croo, met méér 
ministers en staatssecretarissen.

N-VA heeft deze redenering steeds betwist. Immers dient 
erop gewezen te worden dat de regering De Croo 10 % groter 
is dan de Zweedse regering. Volgens de paars-groene logica 
van staatssecretaris De  Bleeker zou de regering De  Croo 
dan ook “maar” 10 % duurder moeten zijn, maar dat is niet 
het geval. Van  bij de start bijna was deze regering  20  % 
duurder. In totaal stegen de totale kabinetskredieten fors 
tot 66 miljoen euro. Dat is 10 miljoen euro duurder dan de 
vorige Zweedse regering.

Na aandringen van de N-VA fractie, verduidelijkte de 
premier in de Kamer van volksvertegenwoordigers (dit naar 
aanleiding van de begrotingsopmaak in oktober 2021) ook 
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intervenir au niveau des crédits de cabinet. Il a promis une 
économie de 1,11 %.

Cela s’est traduit par l ’ambition d’économiser quelque 
1,828 million d’euros en octobre lors de la confection du bud-
get 2022. Il ressort toutefois d’un tableau récapitulatif remis 
par la secrétaire d’État au Budget, au cours des discussions 
du contrôle budgétaire, que cette économie ne sera pas 
totalement réalisée. Lors du conclave (voire probablement 
trois conclaves), des augmentations atteignant un total 
de 927 000 euros ont en effet de nouveau été prévues. Les 
ambitions du gouvernement en matière d’économies ont dès 
lors été de nouveau réduites de moitié en quelques mois.

La N-VA entend par le biais du présent amendement rame-
ner le budget total des crédits de cabinet du gouvernement 
De Croo au niveau qui avait été promis en octobre et réaliser 
ainsi effectivement l’économie promise de 1,9 million d’euros.

iets te willen doen aan de kabinetskredieten. Hij beloofde een 
besparing van 1,11 %.

In oktober, bij de begrotingsopmaak 2022, vertaalde dit 
zich in een besparingsambitie van zo’n 1,828 miljoen euro. 
Uit een overzichtstabel bezorgd door de staatssecretaris 
voor Begroting, blijkt echter dat, tijdens de besprekingen 
van de begrotingscontrole, deze besparing er niet volledig 
komt. Tijdens het conclaaf (of mogelijks zelfs drie conclaven) 
werden er immers opnieuw verhogingen voorzien van in het 
totaal  927 000  euro. De eigen besparingsambitie van de 
regering werd dus op enkele maanden opnieuw gehalveerd.

Met dit amendement beoogt N-VA het totale budget voor 
de kabinetskredieten van de regering De Croo op het niveau 
te brengen zoals beloofd in oktober en de beloofde besparing 
van 1,9 miljoen euro dus wel te realiseren.

Sander LOONES (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
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N° 96 DE M. VAN DER DONCKT ET CONSORTS
(aux tableaux annexés à loi, p. 751)

Art. 1.01.2

Section 01 – Dotations et activités de la famille 
royale

Division organique 32 Dotations aux assemblées 
législatives fédérales

À la page  751, dans l’allocation de base  32  2 
“Chambre des représentants”, dans la colonne 6, 
remplacer le montant “150  673” par le montant 
“153 514”.

Nr. 96 VAN DE HEER VAN DER DONCKT c.s.
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 751)

Art. 1.01.2

Sectie  01 – Dotaties en activiteiten van de ko-
ninklijke familie

Organisatieafdeling 32 Dotaties aan de federale 
wetgevende vergaderingen

Op pagina  751, in basisallocatie  32  2 “Kamer 
van volksvertegenwoordigers”, in kolom  6, het 
bedrag van “150 673” vervangen door het bedrag 
van “153 514”.

Wim VAN der DONCKT (N-VA)
Sander LOONES (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
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N° 97 DE M. VAN DER DONCKT ET CONSORTS
(aux tableaux annexé à la loi, p. 751)

Art. 1.01.2

Section 01 – Dotations et activités de la famille 
royale

Division organique 32 Dotations aux assemblées 
législatives fédérales

À la page  751, dans l’allocation de base  32  4 
“Financement des partis politiques”, dans la 
colonne  6, remplacer le montant “33  798” par le 
montant “31 727”.

JUSTIFICATION

Nous exigeons beaucoup d’efforts de nos citoyens dans 
ces circonstances économiques incertaines. Beaucoup ont 
de plus en plus de mal à payer leurs factures. Dans un tel 
contexte, il appartient par excellence aux décideurs politiques 
de donner l’exemple et de se montrer, de manière adéquate, 
particulièrement économes avec l’argent des contribuables, 
afin de l’utiliser de la manière la plus efficace possible au 
profit des citoyens qui en ont réellement besoin.

Le groupe N-VA demande depuis  2019  que cette 
Assemblée et la politique en général prennent des respon-
sabilités supplémentaires à cet égard. L’une des économies 
possibles et logiques est celle des dotations aux partis poli-
tiques. Concrètement, avec cet amendement, nous deman-
dons que le montant de la dotation ne soit plus indexé et soit 
donc, pour ainsi dire, gelé à partir de 2019. Il convient donc 
de le remplacer par le montant budgétisé pour 2019. Cela se 
traduira par une économie totale de 2 409 691 euros pour 
cette Assemblée

.

Nr. 97 VAN DE HEER VAN DER DONCKT c.s.
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 751)

Art. 1.01.2

Sectie  01 – Dotaties en activiteiten van de ko-
ninklijke familie

Organisatieafdeling 32 Dotaties aan de federale 
wetgevende vergaderingen

Op pagina  751, in basisallocatie  32  4 “Finan-
ciering van de politieke partijen”, in kolom 6, het 
bedrag van “33 798” vervangen door het bedrag 
van “31 727”.

VERANTWOORDING

We vragen heel wat inspanningen van onze burgers in 
deze onzekere economische omstandigheden. Velen hebben 
het steeds moeilijker om hun facturen te betalen. Op zo’n 
moment past het bij uitstek om als politieke beleidsmakers 
het voorbeeld te tonen, en op gepaste wijze extra zuinig om 
te springen met belastingmiddelen. Zodat die op de meest 
effectieve manier kunnen worden ingezet ten dienste van de 
burger die het echt nodig heeft.

De N-VA fractie vraagt al sinds 2019 dat ook dit Huis en de 
politiek in het algemeen daarvoor bijgevolg extra verantwoor-
delijkheden opneemt. Een van deze mogelijke en logische 
besparingen is dat van de dotaties aan de politieke partijen. 
Concreet vragen we met dit amendement om het bedrag van 
de dotatie niet langer aan de index aan te passen en dus als 
het ware te bevriezen sinds 2019. Daarom moet het bedrag 
vervangen worden door het bedrag dat in 2019 werd begroot. 
Dat levert een totale besparing op van 2 409 691 euro voor 
dit Huis.

Wim VAN der DONCKT (N-VA)
Sander LOONES (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
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